

Филипп отдался «по дешевке»

Благотворительные концерты с участием «звезд» эстрады нынче в моде. Телевизионные трансляции с подобных мероприятий производят впечатлительное благодушное: восторженные глаза зрителей, а на сцене — благородные артисты, безвозмездно дарящие свое мастерство... Впрочем, так красиво все это выглядит только на голубых экранах. А за кулисами каждого такого действия — определенная смета и коммерческий расчет.

На благотворительном балу для детей-сирот и ребятишек в Ижевске «гвоздем» программы было выступление Филиппа Киркорова исполнившего на концерте целых пять песен. Фирма — устроитель праздника, взявшая на себя транспортные и командировочные расходы популярного исполнителя и его многочисленной команды, — кроме того, заплатила ему кругленькую сумму (1.000.000 рублей). Столько сегодня стоит благотворительный Киркоров.

Но это он еще «по дешевке» детдомовцам отдался. Что значит какой-то там миллион по сравнению со счастливыми лицами обделенных ребятишек! Именно так, очевидно, рассудил добрый хозяин и щедрый распорядитель праздника, известный в Ижевске 23-летний пред-

приниматель Василий Шаталов и не поспешил-таки на приглашение красавчика Киркорова. Последний же поиграл в благородство. За деньги.

Александр Чванов, заместитель генерального директора фирмы «Ювента», специализирующейся на организации культурно-творческих и спортивно-оздоровительных программ для детей и юношества, назвал вопрос «МГ» о том, сколько же сегодня стоит благотворительность, очень деликатным. Но поведал о том, что на благотворительных концертах, устраиваемых фирмой, обычно бесплатно выступают Иосиф Кобзон и Александра Пахмутова, группа «На-на» и Светлана Лазарева, Екатерина Семенова и Сергей Крылов...

Но, как выяснилось, не все деятели нашей современной эстрады столь бескорыстны. Выступление «звезды» стоит сегодня от 500 тысяч до миллиона рублей... Самый дорогостоящий из «звезд», с которой «Ювенте» за год с лишним своего существования пришлось вести переговоры, бесспорно, Олег Газманов.

«Звезды», любите детей и благотворительные концерты! Желательно не за деньги. В противном случае, мне кажется, звезда тускнеет.

Лариса РУДАКОВА.